

护理——剪发——梳辫子,新年美发三步曲

做头,分享小记“押箱底的宝物”

第二步——剪发

代表人物:
杭城知名发型师乔治

新年时适合做易打理的发型

做完头发护理,就该去剪个合适的发型了。假日里,总要把自己打扮得漂漂亮亮的出去走亲访友吧。

快过年了,还没想好新发型?那么,就不妨跟我们一起去乔治发型广场看看。乔治在杭州时尚圈的名气自不用说了,预约他也不是一件容易的事。离过年还有半个月,乔治的档期已经排得满满的,只好趁着他做发型的空隙聊上几句。

真正要为过节推荐发型还是要花些功夫的。一来,太夸张的、过于炫的,都要一一排除,毕竟过年嘛,就图个团圆喜庆,把亲戚朋友都吓坏了也不是好事;二来,过年期间发型屋也不会像往常那样恭候你的光临,对于不愿花太多时间打理的人来说,最好早上一起来拿些发蜡、水或什么的随便捏出个模样来,匆匆走就可以了,太过时尚的发型看着不错,真正打理起来可是“甘苦自知”了。

一般来说,能够持久定型的发型就不错,比如烫发,哪怕头发睡歪了、睡塌了、睡了一整夜也过去,心情好了配个头饰什么的还能换造型,要比需要保持厚重、垂垂感觉的直发好处理些。因此,对那些想要彻底改变造型却舍不得留了很久的长发的MM来说,就不如卷了吧!比如柔美的中长卷,韩味十足的“混搭”风。

另外,今年清爽干净的时尚短发也很流行,完全靠修剪而成,还能烫出蓬松的感觉,自然、动感又不乏个性,还散发着女人味,可以说也是为懒得打理的人量身定做的。

还想要与众不同?不如在刘海上多花心思。还记得范冰冰新拍的写真集吗?厚重的齐刘海又开始流行了。不论长发、短发,配上质感、厚重的齐刘海定会令你显得星味十足。

MM们都知道,发型还要与自己的脸型、肤色、发质相匹配。比如方脸的需要靠发型来柔和线条,圆脸的需要增加发顶的高度,使脸型稍稍拉长;头发密的适合很长或者很短的造型。等走进发型屋的那一刻,就等着你的发型师来设计吧,在这一点上,乔治建议大家还是去综合技术比较高的门店,比如爱情故事、阿伟、独品等等。

需要提醒的是,后期打理和好的造型品真的很重要,最好能在设计发型的时候与发型师多沟通,该怎么打理就怎么打理,用发膜还是其他的,千万不要偷懒了。

第三步——梳辫子

代表人物:
独品发艺发型师阿志

梳个辫子,长发变成了短发

年终了,很多聚会要去参加。虽然已经做了一个美美的头发了,但去参加聚会的时候总是希望能更与众不同一点,至少也要给人耳目一新的感觉。

通常做个头发都要花上至少半天的时间。要在30分钟内搞定一个新的发型,有可能吗?其实不难,小记这就把自己押箱底的宝物拿出来跟大家一起分享啦。这可是我的“御用”发型师啊,他做的头发每次都能让我花少少的钱却又能满足自己小小的虚荣心,在朋友面前大显一把。

现在就隆重推出独品发艺的阿志。这个看上去不怎么样的发型师可有不少本事呢。每次见他穿着一件粉红色的T恤,头发凌乱,一副还没有睡醒的样子,一点都不像一个前卫的发型师。可是,当你坐到他前面的那张椅子的时候,他就一下子“活过来”了。不停地打量着你,他说他要从整体的感觉来判断怎么样的造型最适合你。然后,他就不停地跟你说话,有时候就聊一些乱七八糟,有用没用的东西,有时候他会提前通知他想为你做的头发,经过你同意后才噤声开始动手。除了自己最擅长的中长发修剪卷烫之外,阿志还能用一根皮筋和几个发夹帮顾客做出最动人的PARTY造型、晚宴造型。这次我们要为大家介绍的就是他的这一手绝活。当然还是拿小记当试验品啦,哇哈哈。

首先给大家介绍一下小记原本的发型,是属于层次比较高的中发,就是那种头顶头发比较短,下面头发又比较长,中间感觉有点脱节一样的头发。阿志这次要在不剪掉半根头发的前提下把小记的中发变短。第一步,梳辫子,把上面的头发用大发夹固定在头顶以后,把后面所有的头发都梳起来,横着梳一根三股辫,便于把长头发都藏在短头发底下。第二步,用黑色的小发夹,把三股辫固定起来。第三步,把固定在头顶的头发都放下来开始造型,先把这些头发吹顺,然后再在头顶部分制造出比较蓬松的感觉。最后,定型水一喷,整个发型就这样简简单单地在30分钟内搞定了,一共才35块钱。回家换件衣服就可以出门赴宴去啦。赞!



● TIPS:

各种头发的护理

卷发

与直发相比,卷发会需要我们花更多心思,因为一旦护理不当,就有可能失去活力,头发缺乏光彩,容易纠结。

1. 清洁。头发保养和肌肤一样,最重要是做好清洁功课。用烫后专用洗发水或是适合发质的洗发水,取适量揉搓起泡,再抹到头发上清洗。如果是刚刚烫过,建议第一周内尽量不洗头发,以保持卷度;如果是经常使用饰发品,就需要洗至少两次才能清洗干净。另外早上洗发,有利于发卷恢复自然弹性,便于造型。

2. 回卷 & 固色。烫发后,隔周再染发,给头发喘息的时间。染烫之后,秀发常变得干燥失色,容易走型。利用弱酸性洗发水,尤其是含有甜杏仁油、植物精油、维生素A、F和橄榄油等成分的洗发水,能帮助秀发强化内部结构,不仅能长久保持弹性,还能维护秀发光彩。

3. 发膜。趁洗澡时抹上护发膜、发泥……透过热气蒸腾,让保养成分渗透修护毛鳞片,让保养成分渗透修护毛鳞片,最好是抗静电的木质产品。另外,在发根和前额、耳际等关键部位涂上定型作用较强的发胶,发梢涂上发蜡、亮发油等不使头发变硬的护发产品,或者干脆不涂,最后梳理成型。这样既能使发根定型,又可令发梢富于动感,使你的头发自然服贴。

4. 造型。涂抹定型产品时,应注意配合造型的方向。

使用造型产品,每次应用量少,动作快。在睡觉前把头发卷在发卷里或者包上头巾就不会压了头发,第二天早上,头发只需轻轻梳理,用手指摆弄一下就会顺滑且有型。

精致修剪的头发

对于仔细修剪过的发型,如何造型是最重要的了。将头发略微吹干后使用定型饰发品,效果更理想。每8周修剪一次发梢的话,有益于头发的健康。平时不要使用塑料或金属梳子,它们会毁了头发。相反,天然材料或者橡胶树脂制的刷子或宽齿的梳子是理想的用具。决不要使用橡皮筋,因为它会使头发折断。

直发

直发最忌讳的就是毛糙。受损头发应该每月修剪,以便恢复营养,还可以使用柔发液梳头。洗发后,用干毛巾慢慢拭干,不要揉搓,以免发丝缠绕,应该尽量避免用吹风机做造型。使用的梳子齿要疏,最好是抗静电的木质产品。另外,在发根和前额、耳际等关键部位涂上定型作用较强的发胶,发梢涂上发蜡、亮发油等不使头发变硬的护发产品,或者干脆不涂,最后梳理成型。这样既能使发根定型,又可令发梢富于动感,使你的头发自然服贴。